

BACK TO COOL

WITH DJ DARK

D J D A R K < 7 SEPT.

20:00-22:00

PARCARE LOTUS RETAIL PARK

PARTENERI



 **BENVENUTI**

Extra 10% reducere la întreaga colecție de încălțăminte și marochinărie.

Reducerea se va aplica atât produselor din noua colecție de toamnă-iarnă cât și articolelor aflate în alte campanii, dar nu se va putea cumula cu ofertele fulger.

Valabilitate ofertă: 11-30 septembrie. **Pentru a beneficia de ofertă prezintă flyer-ul primit la eveniment.**

Extra 20% reducere la toate produsele din colecție. Reducerea se acordă atât produselor din noua colecție de toamnă-iarnă cât și celor aflate în alte campanii. Perioada: **02-10 septembrie.**


BLACK WOLF COFFEE

Descarcă aplicația Black Wolf și beneficiazi de 20% discount la primele 2 comenzi.


AICI MĂ REGĂSESC
AICI CUMPĂR

Descarcă aplicația DM și beneficiază de reduceri:
40% reducere la paletele de fard Revolution
25% reducere la toate articolele marca Syoss.



10% reducere, în perioada **07-30 septembrie.**
Pentru a beneficia de ofertă prezintă flyer-ul primit la eveniment.



10% reducere la plante și aranjamente din flori artificiale. Perioada: **07-30 septembrie.** **Pentru a beneficia de ofertă prezintă flyer-ul primit la eveniment.**

BACK TO COOL

WITH DJ DARK








DJ DARK < 7 SEPT.

20:00-22:00

PARCARE LOTUS RETAIL PARK

PARTENERI



	La 2 double smashed burger cumpărate sau la 1 quadruple burger ai 1 porție de cartofi prăjiți gratuit. fertă valabilă toată luna septembrie .
	20% discount la întregul sortiment de articole pentru copii și camera copiilor. Oferta este destinată exclusiv Membrilor Programului de Loialitate H&M. Perioada: 06-08 septembrie . Oferta este valabilă în limita stocului disponibil și nu poate fi utilizată prin asociere cu alte promoții.
	Jachetă pentru adulți Kilimanjaro la prețul special de 100 lei, redus de la 170 lei. Ofertă valabilă până în 10 septembrie , în limita stocului disponibil..
	Discount de 20% pe bon la comenzile in restaurant, cu mențiunea că reducerea nu se cumulează cu alte promoții și nu se aplică produselor Noodle Combo si Pack of the Week. Promoție valabilă din 09 -30 septembrie . . Pentru a beneficia de ofertă prezintă flyer-ul primit la eveniment.
	30% reducere la toate ghiozdanele și gentuțele pentru pachetul. Ofertă valabilă în limita stocului disponibil, până la 30 septembrie .
	La OPTIBLU ai consultație gratuită și până la 90% reducere la rame și ochelari de soare. Vino în magazin să te bucuri de oferte până pe 30 septembrie .
	1+1 la biliard, în perioada 07-30 septembrie . Pentru a beneficia de ofertă prezintă flyer-ul primit la eveniment.

BACK TO COOL

WITH DJ DARK

DJ DARK < 7 SEPT.

20:00-22:00

PARCARE LOTUS RETAIL PARK

PARTENERI



	Promoție de până la -50% discount la o selecție de articole din colecția Sinsay, în limita stocului disponibil. Promoția este valabilă până în 14 septembrie 2024 .
	<ol style="list-style-type: none">1. NEW SET - 20% reducere SITE/APP/RESTAURANT Double Salmon Cheesy Maki, Double Somon&Avocado Maki, Somon Mango Blue Cheese, Philadelphia Classic, North Sea - 169 lei (211) Pentru a beneficia de ofertă prezintă flyer-ul primit la eveniment.2. Aplicatie -15% tot meniul. *Comanda minima de 199 lei. PROMO COD - 15193. Site-15% tot meniul.*Comanda minima de 230 lei. PROMO COD - 1515 Valabil: Pick up, take away si livrare.*Nu se cumulează cu alte oferte sau reduceri. Ofertă valabilă până pe 06 octombrie .
	Reducere de 20% la produsele din brandul Staedtler, Perioada: 07-30 septembrie . Pentru a beneficia de ofertă prezintă flyer-ul primit la eveniment.
	20% reducere la Doozy Banana Latte, Hippy Coffee , Cherry iced matcha, Limonadă cu mentă, Limonadă cu aloe vera, Americano S, Strawberry Frappe, Lovender Raf, Crème brûlée coffee, Choco Mint Raf. Ofertă valabilă în zilele de luni, marți și sâmbătă ale lunii septembrie. Pentru a beneficia de ofertă prezintă flyer-ul primit la eveniment.